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Peluntb ypaBHeHue

1 cnocob

MocTpoum rpacmk pyHKUMN Y =42 _ ), _ 3

1.
2.

'pacpuk-napabona, BeTBn BBEpPX.
BepwwuHa ( x;y, )

=1

2a
Yo =1’-2-3=-4

—_ 6
Xo

xt=2x-3=0

(1; -4)-BepwmHa

3. Ocb napaboneb! | _;

4. [lonosIHUTEJIbHbIE TOYKMU:
Al il el
v O 3F 3]0

KopHsiMu ypaBHeHUS1 ABNSIIOTCS
abcymnccebl Touek rnepecedyeHunsi € ocbio X;
3HaYUT KOPHWU ypaBHEHNS paBHbl: -1 n 3




2 criocob

IMpeo6pa3syeM ypaBHeHUe X2 D=3 =0—HBMA— x> =2x+3
lNocTponM B 0AHOM cHCTEME KOOPAMHAT rpagmkmn yHKLINI y= x? ;Y = 2x+3

/

y — x2 -3T0 napabosna

y = 2x+3 -a10 Npsimas

KopHsiMu ypaBHeHus1 IBNSIIOTCS
abcumcebl ToHek nepeceyeHms: -1 n 3
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